



Открытое акционерное общество
Новое кольцо Москвы

Генеральному директору
ЗАО «ПМСОФТ»

А.В. Цветкову

28.04.10 № 101-12/270 /10

На № _____ от _____

Уважаемый Александр Васильевич!

В ответ на Ваше письмо от 12.04.2010 №1204/10-418-63 сообщаю.

ОАО "Новое кольцо Москвы" является управляющей компанией по реализации одноименной городской комплексной инвестиционной программы, предусматривающей строительство высотных зданий различного функционального назначения на отведенных 58 участках в городе Москве.

Учитывая, что успешность любого современного проекта во многом зависит от эффективности используемых при работе программных средств, руководством нашей компании было принято решение о внедрении программного продукта, который позволил бы автоматизированно управлять проектами.

При этом основным требованием к внедряемому продукту было его комплексное решение, интегрирующее подсистемы календарно-сетевого планирования, ведения учета и контроля договоров, ведение системы электронного документооборота с созданием единого Информационного портала, на котором в режиме «реального времени» должна размещаться актуальная сводная информация.

Таким образом, для решения поставленной задачи ОАО «Новое кольцо Москвы» обратилось в ЗАО «ПМСОФТ» как к профессионалам в данном виде деятельности.

В свою очередь ЗАО «ПМСОФТ» предложило внедрить Комплексную автоматизированную систему управления проектной деятельностью (КАСУПД), состоящую из следующих программных модулей:

- “Primavera” - для календарно-сетевого планирования,
- “PM.contract” - для ведения учета и контроля договоров,
- “Directum” - для ведения системы электронного документооборота,
- Информационного портала — для отображения необходимой информации по проектам компании, производственной программе, бюджету Общества и т.д.

Работы по внедрению КАСУПД проводились в ОАО «Новое кольцо Москвы» с марта 2008 года по октябрь 2009 года на примере четырех проектов Программы, находящихся на различных стадиях реализации.

Необходимо отметить, что специалистами ЗАО «ПМСОФТ» осуществлена интеграция между информационными системами: "Primavera", "PM.contract", "Directum", с последующим отображением необходимой информации на едином Информационном портале Общества (информация из модулей автоматически выгружается на Информационный портал).

Перед вводом системы в опытно-промышленную эксплуатацию было проведено обучение сотрудников ОАО «Новое кольцо Москвы» основам работы в системе, что позволило упростить процесс начала эксплуатации системы и увеличил психологическую готовность персонала к работе в ней.

Для успешного функционирования системы управления проектами сотрудниками ОАО «Новое кольцо Москвы» совместно со специалистами ЗАО «ПМСОФТ» были разработаны схемы процессов планирования и контроля проектов в КАСУПД, инструкции для пользователей, регламенты работы в системе, формы отчетов, а также методика организации планирования и контроля проектов в КАСУПД. Кроме того, проведена работа по созданию шаблонов директивных и детальных графиков проектов.

Комплексная автоматизированная система управления проектной деятельностью позволила обеспечить руководство нашей компании актуальной и прогнозной информацией о реализуемых проектах, сократить сроки их реализации, а также повысить качество и оперативность принятия управлеченческих решений по каждому из проектов.

Выражаем Вам и специалистам Вашей компании благодарность за профессионализм, слаженность в работе и успешное внедрение в ОАО «Новое кольцо Москвы» Комплексной автоматизированной системы управления проектной деятельностью.

Заместитель генерального директора

С уважением,
 А.А. Чайкин